BEXGI Rk &AL

2022 2H10H
BAESEE AN
M B2 LS REA—IUIDWNT

SERIIMEFI DTS2 BY  E<HLEBLLETET,

ZDE WM FEEE B S REA—IVD, O FAREINTOBRHEELEADN-LEL-,
BE, R OWT, Mt BERDB A BN HEMRRAEE2 T TEVET,

WspoREEm IR XN T T AN AR EIZE) IV 2 — A NV AANDBRLEDRIETY 7+
ADTNMMTXNET,

BODUVOA—NDEEZUBRI STDORD I G2 BEIL TV EE MIT7 71V ORE &8
TA=INITEHIBRUTCWW X FETIOBBEVEL EIFET,

EU.E8-oT ZIP 771VOfRE, T7vIV 77V &I TUES B EITIE, EHOMNI R hT—
JEYMLUTNEZEE TUFIANAVTNIE DL RIATDAF vy DEMEBENEHRUET,

T YUFTAIWAY T RDIN—=T 2N X > Tld, TAINV AR [BEEN TE RN EEH Y ETDT,
PC DHIHL R R I TV ET,

KT VFIAIWVAI T IOV AN—ILINTWRWEEIZE PC ORI L2 #EREERLUE T,

[REA—IVDRHTF]
B THEBLTEYET FEA NI TORETT,

ZHE A (from:) DRRIERIEBZTTH, A—NT RVANELRD E T,
EETTDORACUH  takatori-g.co.jp DHBEIE BENSDERDA—INERVET,
77V, XIS, .zip DHERINTEVE T,

4 (subject:) WREE I TR T —ANSLFEELTBYET,
ZNADNE =V EFETHAREMENH Y E T,



REA—IL DY

From:| < B3 HASBBE VBESEHEUI T | fx- LTF LA mailtoll TAEROTE LALZELWET>]
Sent: Thursday, February 3, 2022 11:23 AM

To: |<2iEHE>

Subject:[<RE:. FWD: A EDFS> |

BANF A=t 7 7 LOOBEEAZT—FaBMsE L 7,
BT T T A L 202202031223 zip
BRIV T — | MUz

CHERAE BV L ET,

FEEEEAEEUERI T TE T

Tel 0444050 WFax 044324 %7 0d
hMobile 0904469457
Mail [A=IL7FL 2 EE LN DERDFFL 2T |

KA=IWWTNZEY, BRIZERVET,

SRR BHTBUETH, LA ULKBBVCELETET,



